



青花汾酒

阳泉市第四届“青花汾酒杯”全市职工篮球赛

# 以篮球之名,赴奋进之约

——第四届“青花汾酒杯”阳泉市职工篮球赛圆满收官



投篮

6月18日晚,第四届“青花汾酒杯”阳泉市职工篮球赛在全市篮球爱好者的欢呼与不舍中圆满落下帷幕。这场由市总工会、市体育局主办,市体育中心、阳泉日报社、市篮球协会、山西杏花村汾酒销售有限责任公司以及山西省阳泉糖酒副食批发有限公司协办的赛事,历经激烈比拼,赛果尘埃落定,为我市的体育文化生活添上浓墨重彩的一笔。

此次赛事自5月16日于市体育中心体育馆激情开赛,为期一个月的赛程中,来自全市各行各业的42支队伍踊跃参赛,为观众奉献了100余场精彩纷呈的比赛。从小组赛的初次亮相,到淘汰赛的激烈角逐,再到决赛的巅峰对决,每一场赛事都充满了激情与悬念。

在小组赛阶段,各队球员展现出了高超的篮球技艺和团队协作精神,前锋、中锋、后卫各司其职,你争我夺、你攻我守,动作行云流水,三步上篮一气呵成,将篮球的防守与进攻技术发挥得淋漓尽致,每一场比赛都充满了紧张与激情。随着比赛的深入,淘汰赛阶段更是高手云集,精彩纷呈。球员们展现出了高超的篮球技艺和出色的体能状态,默契配合,精准投射,攻防转换迅速,为观众带来了一场场视觉盛宴。比分交替上升,局势紧张刺激,现场观众的呐喊声、助威声此起彼伏,将赛场氛围推向一个又一个高潮。在冠军争夺战中,双方球队更是展现出顶尖水平,防守固若金汤,进攻犀利精准,每一次得分都引得全场欢呼。经过多轮激烈角逐,最终的荣耀归属尘埃落定。

在机关事业单位比赛中,公安消防联队凭借出色的战略配合和球员们的稳定发挥,成功登顶。在县区组比赛中,盂县政府队一路过关斩将,以顽强的斗志和精湛的球技捧起冠军奖杯。华阳一矿队则凭借默契无间的团队协作与坚韧不拔的拼搏精神,历经激烈角逐,以出色的表

现夺得工矿企业组冠军。

回顾本届赛事,这不仅是一场篮球技艺的较量,更是一次团队精神的彰显。赛场上,球员们相互信任、紧密配合,面对比分落后的局面,毫不气馁,顽强追分;在比分领先时,也毫不松懈,稳扎稳打。比赛中,既有老将凭借丰富经验掌控局势,也有年轻球员凭借活力与冲劲崭露头角,他们为了团队荣誉全力以赴,展现出良好的体育精神和职业素养。

除了精彩的比赛,赛事的成功举办离不开背后默默付出的工作人员。裁判员公正执法,确保每一场比赛公平公正;志愿者热情服务,为参赛队伍和观众提供周到的帮助;赛事组织方精心筹备,从赛程安排到场地布置,从后勤保障到医疗急救,每一个环节都做到细致入微,为比赛的顺利进行提供了坚实保障。

为确保赛事顺利进行,主办方从赛事策划、场地布置、赛程安排到安全保障等方面,都进行了周密的部署和精心的准备。他们与相关部门紧密合作,对比赛场地进行了全面检查,确保场地设施完善、安全可靠。他们还制定了详细的赛程安排

和比赛规则,确保比赛公平公正和顺利进行。

同时,阳泉友爱医院出动了专业团队为整个赛事全程“保驾护航”。医院预备了医疗设备和救治药品,以确保参赛队员在发生扭伤、摔伤等突发情况时得到及时医治。

赛事期间,阳泉日报社充分发挥党媒的引导力和传播力,在《阳泉日报》、《阳泉日报》微公号、《阳泉日报》视频号、《阳泉日报》抖音号等平台全方位对本次赛事进行报道。赛事的报道吸引了众多市民的关注,提升了我市的知名度和美誉度,为城市形象的塑造和体育事业的发展注入了新的动力。

此次赛事的圆满收官,不仅为广大职工提供了展示自我的平台,丰富了职工的精神文化生活,还进一步激发了全市人民参与全民健身的热情,营造了积极向上的体育文化氛围。我市的篮球运动将在此次赛事的推动下蓬勃发展,更多的篮球爱好者将投身其中,为我市的体育事业注入新的活力与动力。“青花汾酒杯”职工篮球赛也将持续绽放光彩,成为我市体育文化的一张名片。  
(顾 超)



罚球

本版照片由张泽慧、杨园园提供



直播



观战



## 排名榜

### 机关事业单位组

- 冠军:公安消防联队
- 亚军:市公安局巡特警支队队
- 季军:市体育局队

### 县区组

- 冠军:盂县政府队
- 亚军:郊区总工会队
- 季军:平定总工会队

### 工矿企业组

- 冠军:华阳一矿队
- 亚军:山西鼎兴队
- 季军:石店煤业队